
Анкета для учащихся и родителей по питанию 2024-2025 

Анкетирование для родителей по вопросу  организации школьного питания в МБОУ 

«Билютуйская СОШ» 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

А) да  -  98% 

Б) нет – 2% 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

А) да  - 100% 

Б) нет  -  0% 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? 

А) да – 96% 

Б) нет – 4 % 

4. Ваш сын (дочь) обедает в школе?  Да – 100% 

5. Если нет, то по какой причине – 0 

6. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

А) 99 % 

Б) 1 % 

7. Завтракает ли ваш ребёнок перед уходом в школу? 

А) да, постоянно – 89% 

Б) Иногда – 11% 


